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أسئلة المحتوى وإجاباتها
المجتمع الأردني

السبب والنتيجة صفحة (8):

السبب:

الهجرات السكانية المتعاقبة على الأردن.

النتيجة:

تنوع فئات السكان في المجتمع الأردني وزيادة أعدادهم.
 

السبب والنتيجة صفحة (9):

السبب:

توافر الخدمات التعليمية والخدمات الصحية، وتوافر فرص العمل.

النتيجة:

تزايد عدد السكان في المدن.
 

السبب والنتيجة صفحة (10):

السبب:

وجود المدارس والمراكز الصحية، وتوافر خدمات الماء والكهرباء والخدمات الأخرى.

النتيجة:

تطور نمط الحياة في الريف الأردني.
 

الشبه والاختلاف صفحة (10):
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ما أوجه الشبه والاختلاف بين الريف والبادية؟

:أوجه الشبه

كلاهما يمثلان بيئات طبيعية.

يعتمد سكان كلاهما بشكل كبير على الموارد الطبيعية والأنشطة التقليدية.

يتميز كلاهما بالهدوء والبعد عن صخب الحياة الحضرية.

:أوجه الاختلاف

:الريف يتميز بوجود الزراعة كمصدر رئيس للعيش، وتوافر المياه بشكل أكبر، وتجمعات
سكانية أكثر استقرارًا وقرباً من بعضها البعض.

:البادية تتميز بالاعتماد على الرعي والترحال، وندرة المياه، والحياة البدوية التي تتطلب
التنقل المستمر بحثاً عن الكلأ والماء.


